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Referat fra DMU Repræsentantskabsmøde 2026 
Mødedato: 7. marts 2026 

 

1) Konstatering af møderet og stemmetal 

Henrik Funder Kristensen bød velkommen til det årlige Repræsentantskabsmøde.  

Søren Norman Andersen foretog den endelige optælling af klubber. Det blev konstateret, at der var 49 ud af 67 

stemmeberettigede DMU-klubber til stede (eller repræsenteret ved fuldmagt) ved årets 

Repræsentantskabsmøde. 

 

2) Valg af dirigent og stemmetællere 

Henrik Funder Kristensen foreslog på Hovedbestyrelsens vegne Mads Sjøholm som dirigent, hvilket blev 

godkendt af repræsentantskabet.  

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen til årets Repræsentantskabsmøde var sket rettidigt. 

Jesper Holm og Ole Hansen blev valgt som stemmetællere. 

 

3) HB’s beretning til godkendelse  

Formand Henrik Funder Kristensen indledte med: 

 

Hyldest af Hans Jørn Beck 

Hans Jørn Beck fik sin første trialcykel og startede med at køre i 1974 og har kørt siden, og kører stadig. Det er 

blevet til ca. 1000 trialløb og 16 DM-medaljer.    

Hans Jørn har altid været medlem af Fyens Motor Sport, og han var medlem af bestyrelsen i ca. 20 år.   

Var til sit første møde i 1988 i det der dengang blev kaldt ”Trialgruppen”, der var et lille udvalg under 

sportdivisionen MX.  Han blev formand i Trialgruppen i 1990 og brugte mange år på at blive valgt ind i DMU. 

Det skete omkring år 2000, hvor der på det tidspunkt kun var 20 licenser i DK.  Det store spring kom i 2010 hvor 

offtrack kommission blev dannet, og Hans Jørn fik en plads i HB hvor han i første omgang blev formand for SK 

Offtrack (ATV, Supermoto, Stunt riding, Enduro og trial). Det er henad vejen heldigvis blevet skåret til, så det i 

dag kun er Trial. Herefter er det bare gået fremad til i dag, hvor der er 150 licenser med et kæmpe potentiale.  

Desuden har han været medlem af FIM Europes trial-kommission i 7 år.      

Hele Hans Jørns historie kan læses i bogen; ”45 år med trial”, som Hans Jørn skrev for 5-6 år siden. 

 

Desværre er der også nogle, der er gået bort siden sidst. Formand Henrik Funder mindedes dem, der var gået 

bort i årets løb. Alle blev mindet med en kort og rørende tekst, som Henrik Funder Kristensen læste op, og til slut 

blev alle mindet med 1 minuts stilhed. Præsentationen kan ses her: https://dmusport.dk/wp-

content/uploads/2026/03/Dem-vi-har-mistet-2025.pdf  

 

 

https://dmusport.dk/wp-content/uploads/2026/03/Dem-vi-har-mistet-2025.pdf
https://dmusport.dk/wp-content/uploads/2026/03/Dem-vi-har-mistet-2025.pdf
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Året som formand:  

Formand Henrik Funder Kristensen fremlagde Hovedbestyrelsens beretning for det forgangne år og 

understregede, at beretningen ligesom sidste år ikke udelukkende er en ”Formandens beretning”, men hele 

Hovedbestyrelsens beretning, hvilket bl.a. kommer til udtryk, når Asger Pedersen fremlægger regnskab og 

budget. 

Henrik Funder Kristensen henviste i øvrigt til beretning for DMU ”Året 2025” / Årsrapporten. 

Årsrapporten kan læses her: https://dmusport.dk/wp-

content/uploads/2026/02/DMU_Aarsrapport_2025.pdf.pdf  

 

Henrik Funder Kristensens forord kan læses på side 2 og 3 og talen / referatet herunder vil være et supplement 

til det, der er skrevet i Årsrapport 2025. 

 

Året har været begivenhedsrigt.  

Jeg er stadig meget glad for at være her, og jeg er meget glad for at kunne bidrage til sporten og unionens 

udvikling sammen med jer alle sammen lige fra alle i klubberne, alle de frivillige og de ansatte.  

DMU er et rigtig godt sted som organisation, men i dele af året har FU har været lidt amputeret. Af personlige 

årsager ønskede næstformand Dennis Skytte Bechmann at trække sig, hvilket medførte, at Asger Pedersen 

indtrådte som ny næstformand. Samtidig har Louise Laustsen meddelt, at hun ønsker at fratræde før udløb af 

hendes periode. Henrik Funder Kristensen udtrykte stor tak og held og lykke med fremtiden til både Dennis 

Skytte Bechmann og Louise Laustsen og stor tak til Asger Pedersen for at træde til med kort varsel. 

Henrik Funder Kristensen og den øvrige Hovedbestyrelse vil fortsætte med at være synlige. Henrik Funder 

Kristensen har i løbet af året som formand allerede tilbragt mange timer ude i organisationen og lægger mange 

timer i det. Henrik Funder Kristensen samt den øvrige Hovedbestyrelse kommer gladeligt rundt til 

arrangementer i hele landet. Og det vil de stadig blive ved med. 

En vigtig opgave for Hovedbestyrelsen er at understøtte klubberne i deres arbejde med eksterne udfordringer. 

Her vil alle klubber kunne trække på kompetencerne i Hovedbestyrelsen. 
 

Værne om frivillige og den gode tone 

Noget fylder dog mere end andet, og især ambitiøse, men desværre også ofte negative forældre fylder hos mig. 

Jeg vil gerne appellere til alle om at holde den gode tone i alle sammenhænge – det kan ikke være rigtigt, at vi 

til trods for fokus på ”den hårde tone” sidste år, fortsat oplever sager, der føres helt til tops i disciplinær- og 

ordensudvalget. 

Det er derfor et punkt som tåler en gentagelse. Vi skal omgås hinanden i en ordentlig tone. Det gælder i det her 

forum, det gælder, når vi mødes i andre sammenhænge, men det gælder især ude på banerne, hvor der ofte er 

børn til stede. 

Selvfølgelig vækker motorsport følelser. Sådan er det og sådan skal det være, men det må ikke føre til at vi 

behandler hinanden uværdigt, og slet ikke føre til, at børn og unge får en fuldstændig forkert opfattelse af ”god 

opførsel”. Vi oplever desværre at gode kræfter forsvinder, når de bliver behandlet dårligt af andre forældre, 

kørere eller frivillige. 

https://dmusport.dk/wp-content/uploads/2026/02/DMU_Aarsrapport_2025.pdf.pdf
https://dmusport.dk/wp-content/uploads/2026/02/DMU_Aarsrapport_2025.pdf.pdf
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Uenighed er en styrke, og alle behøver ikke at være enige, men det nytter ikke i et vredt og grimt sprog at 

udstille andre bl.a. på de sociale medier. Det må stoppe. 

 

Good Governance 

Tingene skal ligge ude, hvor tingene hører hjemme, beslutningerne træffes bedst ude i organisationen. Det var 

indgangsvinklen sidste år. Vi fortsætter, og vi har virkelig fat i den lange ende, noget som organisationen er ved 

at vænne sig til.  

 

Drift og politik 

Nævnte det sidste år og igen i år, og der arbejdes stadig på adskillelse af politik og drift, bl.a. synligt ved 

formændene for disciplinær- og ordennævnet. 

Henrik Funder Kristensen nævnte at Søren Normann Andersen er chefen for al personalet, herunder både de 

ansatte på kontoret og landstrænerne, der også er personale. Det betyder at kompetencerne omkring 

samarbejdet med Team Danmark og eliten også hører hjemme under Søren i samarbejde med landstrænerne. 

Henrik Funder Kristensen har deltaget i Webinar med øvrige forbund under DIF og DMU fremhæves ved flere 

lejligheder som en veldrevet forbund. Henrik Funder Kristensen blev af DIF anmodet om at holde et indlæg 

overfor alle DIF-forbundene på et stort fællesmøde. 

 

DM-ugen 

Henrik Funder Kristensen redegjorde for samarbejdet mellem DIF og DMU sidste år, hvor speedway med stor 

succes deltog i DM-ugen med 3 timers direkte TV fra Brovst. Stor tak til Brovst Speedway og Mark Blondin fra 

kontoret. 

I år deltager DMU med aquabike i Herning i forbindelse med årets DM-uge, og her er der direkte transmission i 

en halv time lørdag eftermiddag.   

Næste år (2027) undersøges mulighederne for at vise supercross fra havnen i Aarhus, og forberedelserne er i 

gang.    

 

Team Danmark 

DMU er et Team Danmark forbund og det økonomiske tilskud skal gå til elitesatsning. Der er krav om, at 

midlerne pt. skal gå til speedway, hvor DMU iflg. Team Danmark har verdensmesterskabspotentiale. 

Elitesatsningen i MX fastholdes dog med en landstræner med henblik på udvikling på den lange bane. 

 

Internationalt samarbejde 

DMU er en anerkendt og velanset samarbejdspartner i såvel FIM, FIME og NMC, og formanden bliver taget 

godt imod, når han er til stede ved møder og kongresser. Det nordiske samarbejde og den nordiske model 

fremhæves ofte i større sammenhænge, når der er ”ordentlighed” på dagsorden. 
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Skader i DMU 

Vi skal forsøge at få belyst og få sat fokus på uheld, og bl.a. med udgangspunkt i et dødsfald i Danmark i 2025 

skylder vi de aktive, at sikre de mest sikre måder at afvikle løb på. Når dette Repræsentantskabsmøde er 

overstået, vil emnet fremadrettet have topprioritet i DMU. 

DMU blev udpeget til en plads i en FIM nedsat gruppe, der skal undersøge og belyse uheld. Fra dansk side er 

Emil Larsen udpeget til at deltage i arbejdsgruppen. 

Belysningspunkter: Banernes beskaffenhed, kørerne formåen, cyklernes konstruktion, nettets påvirkning mv. er 

emner, der kommer til at indgå i arbejdet. 

 

Internationalt 

Selvom der bliver fokus på hædring senere på dagen, så fremhævede Henrik Funder Kristensen Oliver Koch 

Hansen som verdensmester. Oliver kommer ikke i aften, da han netop i dag er i Monaco for at blive hædret for 

sidste års verdensmesterskab. Stort tillykke til Oliver og hans team ved farmand Ole, der var til stede i salen. 

 

Økonomi 

Forbundet har en solid økonomi og der budgetteres derfor med underskud i dette regnskabsår. 

Ejgil Solkjærs Fond vil sikre DMU yderligere midler. Der er pt. ikke en endelig opgørelse. 

 

Strategiske spor 2026 – 2029 

DMU modtager tilskud fra DIF og er derfor forpligtet til at arbejde med fokusområder, som DIF har accepteret. 

DMU vil arbejde med: 

- Medlemmer – at rekruttere frivillige og kørere og  

- Fastholde – ved at nye skal opleve fællesskab, trivsel, gode trænere og velfungerende klubliv 

Der vil senere i år blive udbudt uddannelse og værktøjer til alle jer, der arbejder i klubberne, for at fremme de 2 

strategiske spor. 

 

Kontoret 

Henrik Funder Kristensen udtrykte stor tak til kontorets ansatte for altid at være der og stille op. 

Lukas Jakobsen har søgt nye udfordringer, Mark Blondin har overtaget noget af kommunikationen, samt 

arbejdet omkring elitesatsningen og der vil ske yderligere, når den ledige stilling efter Lukas bliver besat.  

Team Danmark bygger lige ved siden af Idrættens Hus, hvilket er et meget spændende projekt med bl.a. et 

elitemiljø med højdetræningsfaciliteter og andre virkelig avancerede træningsforhold. Kontoret har i den 

forbindelse fået en forespørgsel om at rykke lidt sammen, og det er sket, således at alt, der var i kælderen er 

flyttet til et mindre rum, og der er afgivet et par kontorer til padelforbundet. 
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Internationale løb 

Nogle klubber har budt ind, og bliver i løbet af året værter for 4 internationale løb: EM motocross i Slagelse, 

SGP2 kval. i Fjelsted, SGP2 finale i Vojens og SGP-afdeling i Vojens. 

Tak til alle, der byder ind og trækker et stort læs ved at byde ind på sådanne arrangementer. Det betyder 

meget for DMU’s anseelse. 

 

Skattefri godtgørelse 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at Hovedbestyrelsen indfører godtgørelse til Hovedbestyrelsens medlemmer 

i forhold til SKATs regler på området. Opfordrede til at forsamlingen kunne kommentere det. 

 

Afrunding 

Henrik Funder Kristensen afsluttede med at nævne, at han og den øvrige bestyrelse har et ønske at være endnu 

mere synlige, og det kommer sikkert til at ske. Som erstatning for MotorBladet er der ideer om, at der i stedet 

skal laves nyhedsvideoer. 

 

Dirigenten takkede for beretningen og stillede den til forsamlingens rådighed. 

 

Jesper Holm: Hedelands Motor Klub, intern revisor i DMU og FIME’s Road Racing Kommission, 

kommenterede på sikkerheden i forhold til Jespers post i FIM-E, der har hævet aldersgrænserne, og i 

reglementerne beskrevet hvilke aldersgrupper, der må køre på hvilket udstyr. Opfordrede til at de 

grenspecifikke discipliner får det tilsvarende indført i reglementerne. 

 

Jørn Haahr, Vestjysk Moto Cross Klub: Takkede for formandens beretning og takkede for den ledelsesmæssige 

udvikling, som formanden har sikret siden Henrik overtog formandsposten, herunder også en tak til kontoret, 

der ”gør det godt”. Særlig tak for at sikre såvel økonomi som ledelse af DMU. 

 

Niels Hansen, Danske Motorcyklister oplyste, at Letland alligevel ikke kunne arrangere FIM Motorcamp. Han 

Herred har taget udfordringen op og arrangerer det store event i uge 28 / 2026.  

Foreningen tilbyder bl.a. kørekurser – også til sidevogn, gode forsikringer, rejse med særlig forsikring, FIM 

fordelskort mv. 

Efter disse indlæg satte dirigenten beretningen til afstemning.  

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 

 

4) Fremlæggelse af revideret regnskab for det sidst afsluttede regnskabsår til godkendelse 

På vegne af Hovedbestyrelsen fremlagde Asger Pedersen det reviderede regnskab for det sidst afsluttede 

regnskabsår (kalenderåret 2025) til godkendelse.  
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Asger Pedersen oplyste indledningsvist, at der er et internt og eksternt regnskab. Det eksterne regnskab er som 

noget nyt indført efter revisorernes krav. Hele regnskabet er godkendt af såvel de eksterne som interne revisorer. 

Til understøttelse af den mundtlige fremlæggelse af regnskabet fremviste Asger Pedersen slides med de 

relevante tal for de realiserede / opnåede resultater på såvel indtægts- som udgiftssiden 

Det interne regnskab blev gennemgået med fokus på udvalgte punkter, bl.a. indtægter fra DIF, licenser og 

udgifter til bl.a. lønninger, der er faldet pga. barsel, samt at resultatet af finansielle indtægter. De finansielle 

indtægter kan ikke budgetteres, derfor vil der naturligvis altid være en afvigelse her. Når der så er overskud på 

investeringerne, så påvirker det overskuddet i positiv retning.  

Hovedregnskabet viste et overskud på ca. 970.000,- kr., og tillagt driftsresultaterne fra sportskommissionerne 

blev det samlede DMU-resultat ca. 961.000,- kr. 

DMU’s egenkapital blev gennemgået, og det viste et resultat på 7.4 mill., hvoraf en del er henlæggelser i fonde, 

så det reelle tal (det som DMU kan rådeover) er på 6.9 mill. kr.    

Det eksterne regnskab gennemgået, hvilket betyder, at såvel Team Danmark tilskud, Talent og Elite nu er 

særskilte poster, og den samlede omsætning er derfor på knapt 12,9 + kursgevinsterne, så godt 13 mill. kr. i 

omsætning.  

Henrik Funder Kristensen roste såvel Asger Pedersen, Jean Snitily og Claus Beyer for et stort arbejde med 

regnskabet, de finansielle investeringer og opbygningen af det eksterne regnskab.  

Der var ikke yderligere bemærkninger eller kommentarer til regnskabet, der blev godkendt af 

repræsentantskabet. 

 

Dirigenten konstaterede at regnskabet blev godkendt. 

  

5) Behandling af indkomne forslag 

Hovedbestyrelsen har fremsendt forslag om ændringer af DMU’s vedtægter omkring nogle formulerings- og 

præciseringsmæssige ændringer, hvad en klub/person kan, må og skal i forhold til konkurrerende foreninger og 

forbund, mulighed for udvidelse til 2 suppleanter til Hovedbestyrelsen, udvidelse til 2 suppleanter til 

sportskommissionerne og sletning af § om Talent og Elite, da det er udskilt fra vedtægter og overgået til 

behandling under Hovedbestyrelsen.  

Henrik Funder Kristensen fastslog, at DMU’s vedtægter kun kan ændres af repræsentantskabet. 

Henrik Funder Kristensen begrundede Hovedbestyrelsens forslag til de fremsendte ændringer og oplyste, at der 

i det fremsendte var noget redaktionelt og noget substantielt. 

Henrik Funder Kristensen fremhævede, at særligt punktet omkring loyalitet (det fremsendte forslag § 2, stk. 3 og 

4 – substantielt) i forhold til DMU er vigtigt, da man ikke samtidig kan være medlem af en konkurrerende union, 

samt at dette også gælder ved personsammenfald.  

Henrik Funder Kristensen adresserede direkte til DMCU, der også tilbyder motocross til sine medlemmer. 

Adresseringen var ifølge Henrik Funder Kristensen vigtig, så alle kunne relatere formuleringen til det konkrete 

eksempel inden stillingtagen.  
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Dirigenten stillede hele forslaget til afstemning i 2 punkter: 

- Det redaktionelle    

- Det substantielle   

Det redaktionelle:    Enstemmigt vedtaget 

 

Henrik Gammelholm, Han Herred Motorklub, kommenterede forslaget § 2 stk. 3, der fremstår for bredt 

formuleret, da det har for vidtrækkende juridiske konsekvenser for den enkelte person. Formuleringen kan 

komme i strid med såvel Menneskeretskonventioner og Grundloven og den enkeltes frihed i forhold til at vælge 

forening. Anmodede om skriftlig afstemning. 

 

Christian Foghsgaard, Hjørring Motor Sport, gav udtryk for, at man selvfølgelig er loyal overfor DMU, når man 

er medlem af DMU. Som medlem af DMU bør man altid værne om og varetage DMU’s interesser og efterleve de 

gældende regler. Fandt ikke, at forslaget har for vidtrækkende konsekvenser for hverken klubber eller 

enkeltpersoner, der frit kan indmelde sig under de til enhver tid gældende regler.  

 

Henrik Funder Kristensen fandt ikke, at forslaget vil være i strid med Grundlovens regler og anbefalede 

repræsentantskabet at stemme for det fremsatte forslag. 

 

Dirigenten satte forslaget § 2, stk. 3 og 4, til skriftlig afstemning. Efter skriftlig afstemning oplyste dirigenten, at 

der var afgivet 49 stemmer:  

 

Det substantielle:  

 

41 stemte ja 

6 stemte nej  

2 var blanke 

 

Dirigenten konstaterede, at forslaget er vedtaget med mere end det nødvendige 2/3-del flertal.  

 

Henrik Gammelholm, Han Herred Motorklub, begrundede det af foreningen fremsatte forslag til ny § 13, stk. 4, 

om at alment reglement, grenspecifikke reglementer, samt banebøger og lignende for det kommende år, skal 

være offentliggjorte senest den 31. december året før de skal være gældende, samt at der ikke i løbet af året kan 

foretages ændringer.  

 

Jesper Holm, Hedeland Motorklub, tilkendegav, at det vil være svært og næppe realistisk at imødekomme den 

skarpe deadline, da der kan være internationale tiltag, der gør, at ændringer skal indføres. Jesper Holm 

indstillede, at man ikke stemmer for forslaget. 



 
 

8 
 

 

Kenneth Frandsen, SK MX, redegjorde for, at der kan være lovgivning, der gør, at reglementerne ikke kan være 

gældende et helt år uden ændringer og indstillede at der ikke stemmes for forslaget, men i stedet henholde sig 

til den 14-dages varsel, der allerede er indarbejdet i DMU regler. 

 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at Hovedbestyrelsen anbefaler, at der stemmes nej til forslaget, men 

tilkendegav, at de grenspecifikke kommissioner indfører hensigtserklæringer om at reglementerne bliver klar så 

tidligt som muligt. 

 

Henrik Gammelholm fastholdt sit forslag med forbehold for, at reglementerne kan ændres i løbet af året i 

tilfælde af, at der kommer ændringer, der er af lovgivningsmæssig karakter eller til forøgelse af kørernes 

sikkerhed. 

 

Dirigenten satte det fremsendte forslag til skriftlig afstemning. Efter skriftlig afstemning oplyste dirigenten, at 

der var afgivet 49 stemmer:  

14 stemte ja 

34 stemte nej  

1 var blank 

 

 Forslaget forkastet. 

 

Henrik Funder Kristensen redegjorde for, at der også er fremsendt forslag fra Han Herred Motorklub om ændring 

af ordlyden i Alment Reglement § 8.1.1. 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at ændringer til Alment Reglement hidrører under Hovedbestyrelsens 

kompetence, og forslaget kan derfor ikke behandles under Repræsentantskabsmødet. 

 

6) Fremlæggelse af DMU’s strategi og primære aktiviteter for de kommende 3 år til godkendelse 

Henrik Funder Kristensen gennemgik DMU’s strategiske spor: Medlemmer og frivillige.  

 

Indledningsvist blev det nævn, at arbejdet med strategien fylder meget – særligt på kontoret. Arbejdet er dog 

nødvendigt for at modtage midler fra DIF, der samtidig har anbefalet, at der kun arbejdes med 2 punkter, som 

er: 

- Vi vil arbejde med at rekruttere og fastholde medlemmer, som skal opleve dygtige og kompetente 

klubtrænere, inkluderende fællesskaber og god trivsel i deres klub (medlemmer) 

- Vi vil skabe robuste klubbestyrelser ved at give dem uddannelse og værktøjer, der hjælper det daglige 

arbejde og skaber velfungerende klubmiljøer (frivillighed) 
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DMU vil meget gerne hjælpe alle i alle afkroge af unionen med at komme i gang med de nødvendige processer 

for over perioden at kunne arbejde målrettet med de 2 spor. Næste skridt bliver Klubkonferencen, der afvikles i 

morgen (søndag den 8. marts 2026). 

  

Repræsentantskabet tilkendegav enstemmig accept af arbejdet med de 2 strategiske spor i den næste periode.  

 

7) Fremlæggelse af budget for indeværende år 

Asger Pedersen fremlagde på vegne af Hovedbestyrelsen budgettet for indeværende år. Budgettet er på forhånd 

godkendt af Hovedbestyrelsen og dermed til underretning for repræsentantskabet. Budgettet fremgår også af 

Årsrapporten, og der er budgetteret i forhold til de realiserede poster for regnskabsåret 2025. 

Asger Pedersen fremhævede enkelte punkter i budgettet: 

På indtægtssiden er der budgetteret med 9.316.000,- kr., mens der er budgetteret med 9.588.000,- kr. i udgifter 

– samlet budgetteret driftsunderskud på 271.000,- kr. 

Dertil skal så lægges kommissionernes budgetterede underskud på ca. 35.000,- kr., så et samlet budgetteret 

underskud på i alt 306.000,- kr.    

 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at han finder det helt fint at budgettere med underskud, da der er penge på 

kistebunden og at DMU ikke er en profitskabende virksomhed, men et idrætsforbund for medlemmerne.  

 

Kristian Foghsgaard, Hjørring Motor Sport, ønskede posten på ca. 2.4 mill. kr. til tegning af ulykkesforsikringen 

til debat, da forsikringen udgør en for stor del af de samlede udgifter for DMU.  

 

Asger Pedersen oplyste, at der kun findes et selskab, der ønsker at tegne forsikring for DMU. 

 

Søren Normann Andersen redegjorde for et nyligt møde med forsikringsmægleren Aon, og det selskab havde 

svaret, at man ikke anbefalede at køre uden forsikring. Anbefalingen var, at kørere som supplement tegner 

egen forsikring.  

 

Hans Jørn Beck oplyste, at der også er såvel hjemtransport samt 100.000,- kr. tanddækningsskade inkluderet. 

 

Henrik Funder Kristensen tilkendegav, at drøftelserne kan fortsætte i andet regi – evt. en arbejdsgruppe. 

 

Jesper Holm, Hedeland Motorklub, redegjorde for at mange kørere kan køre på dansk licens med 

starttilladelse, og manglende tegning kan føre til udelukkelse fra løb. 

 

Jan Lykke, Slangerup Speedway Klub, opfordrede til at undersøge andre muligheder / selskaber, bl.a. i tilfælde 

af, at det nuværende selskab ikke ønsker at forlænge aftalen.  
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Henrik Funder Kristensen roste Asger Pedersen og Jean Snitily for godt arbejde med budgettet, der er 

fremstillet overskueligt for andre end indviede. 

 

Budgettet vedtaget og taget til efterretning af repræsentantskabet. 

 

8) Fremlæggelse af forslag til kontingenter for medlemskategorier til godkendelse for efterfølgende 

regnskabsår 

Det fremsendte forslag med en justering på 5, - kr. af kontingentsatserne for 2026 enstemmigt vedtaget. 

Justeringen gælder kun for de medlemstyper, der ikke er gratis. 

 

9) Valg til Hovedbestyrelse samt suppleant 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at vedtagelsen af forslaget til ændringer i DMU’s vedtægter under punkt 5 

(det substantielle forslag om, at man ikke kan være medlem i en konkurrerende klub) har den konsekvens, at 

Henrik Gammelholm ikke kan vælges til de poster, han er opstillet til. 

Henrik Gammelholm oplyste, at han ikke ønskede at trække sig fra DMCU, og at han som følge heraf trak sit 

kandidatur til alle poster, som han er opstillet til. 

a) Medlem for 3 år skal vælges – Claus Beyer er opstillet 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at posten er efter tidligere næstformand Dennis Skytte Bechmann og 

følger reglerne mht. valgperiodens længde på 3 år. Claus Beyer præsenterede sig selv og de roller, han 

har haft i DMU og føler sig parat til udfordringerne i Hovedbestyrelsen som FU-medlem. Anmodede om 

tilkendegivelse fra forsamlingen. Claus Beyer enstemmigt valgt.  

b) Medlem for 1 år skal vælges (restperiode for fratrådt medlem – 3-årig) 

Henrik Funder Kristensen oplyste, at posten er efter Louise Laustsen, og at posten oprindeligt skulle på 

valg i 2027. Derfor er posten til besættelse i 1 år. Asger Pedersen præsenterede sig selv, og den 

organisationserfaring, han bringer i spil. Anmodede om tilkendegivelse fra forsamlingen. Asger 

Pedersen enstemmigt valgt.  

c) Suppleant for 1 år skal vælges 

Som følge af afstemningerne under a og b var kun Hans Jørn Beck valgbar, da der ikke var 

modkandidater. Hans Jørn Beck valgt til suppleant for 1 år. 
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10) Valg af revisorer samt suppleant 

a) 2 revisorer for 1 år skal vælges 

Dirigenten oplyste, at Jesper Holm er villig til og ønsker genvalg. Der var ingen modkandidater. Jesper 

Holm genvalgt. 

Dirigenten oplyste, at Ole Hansen er villig til og ønsker valg. Der var ingen modkandidater. Ole Hansen 

er genvalgt.  

b) Suppleant for 1 år skal vælges  

Dirigenten oplyste, at der ikke er opstillet kandidat til posten, der derfor afventer besættelse. 

11) Eventuelt 

Louise Lausten, afgående FU medlem, takkede for sin tid i forretningsudvalget og Hovedbestyrelsen, som 

virkelig har bibragt hende masser af glæde og meget arbejde. 

 

Asger Pedersen afsluttede Repræsentantskabsmødet med hædring og stor tak til følgende: 

 

50 års jubilarer: 

Keld Nielsen    Svendborg Motor Klub 

Jan V. Nielsen   Svendborg Motor Klub 

Lars Vilhelmsen   Randers Motor Sport 

Jan Hvam    Randers Motor Sport 

 

 

Årets DMU Klub:   Fyens Motor Sport – Trialafd.    

Hans Jørn Beck begrundede valget af Årets DMU Klub. En klub, der favner bredt, har mange medlemmer, mange 

frivillige og mange arrangementer. 

Formand Jesper Antonsen fik som en anerkendelse for det store arbejde overrakt check på 5.000,- kr. 

   

Årets Frivillig:  

Claus Henriksen   Broby Moto Cross Klub 

Asger Pedersen begrundede indstillingen og Claus Henriksen takkede på vegne af alle frivillige for kåringen.  
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DMU’s Hæderstegn i sølv:  

Thomas Pedersen  Fyens Motor Sport 

Asger Pedersen begrundede indstillingen. 

 

DMU’s Hæderstegn i guld:  

Michael Andersen  Amager Motocross Klub 

Asger Pedersen begrundede indstillingen. Michael Andersen takkede for anerkendelsen. 

 

Henrik Funder Kristensen takkede Mads Sjøholm for god og myndig ledelse af repræsentantskabet og bad 

afslutningsvis forsamlingen rejse sig og udbringe et trefoldigt leve for Danmarks Motor Union. 

 

Der var ikke flere kommentarer og dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

Herefter blev mødet hævet. 

 

Referatet er godkendt af dirigenten og formanden. 

 

 

 

__________________________________________________________________________________________

Referent: Ole K. Jacobsen 

 


